

卫视王牌汇

山东有线携手 46 家卫视、购物频道 联袂推荐

江苏卫视《嗨！唱起来》 孙楠助阵“全民共唱”

还记不记得，因为各种条件限制，你有多久没有在KTV嗨唱过了？有没有想过，当你哼唱最打动你的一首歌时，原唱歌手就在你身边和你一同合唱？在江苏卫视全民大型嗨唱互动综艺秀《嗨！唱起来》里，这两件事都不是梦想。近日，《嗨！唱起来》在经过首期节目录制之后，终于召开了发布会，首度向媒体公开节目细节。发布会现场，江苏卫视副总监、节目中心主任王希，节目的献唱歌手孙楠以及点唱团成员：李艾、袁惟仁、沈南、程潇同素人歌手们一同亮相。

星素搭配齐“嗨歌”

据江苏卫视副总监、节目中心主任王希介绍，去年江苏卫视的三大音乐节目《金曲捞》、《蒙面唱将猜猜猜》、《不凡的改变》，个个都是有口皆碑，爆款歌曲、爆款人物、爆款话题不断，这一次的《嗨！唱起来》也有不少新鲜玩法。

据悉，这一次将用星素合唱的形式，来一次“全民共唱”。100个素人歌手将通过现场的“K歌”比拼获得成为三位幸运歌手的资格，与每期现场的大咖歌手进行合唱挑战，从而一步步接近

自己的梦想。“100个人哎，我感觉被音乐包围了。”作为点唱团成员，音乐人袁惟仁告诉记者，他被现场感动了。

李艾认为，这里有麦，就看你来不来唱了，“在KTV总有人跟你抢麦，这绝对没有，100个麦呢！”沈南笑道，“这有可能是广场舞之后又一个现象级节目，不管好不好听，你只要大声唱出来。”

歌曲不仅经典还暖心

无论是放大猜想的悬疑属性，还是聚焦音乐的细分市场和二次创作，江苏卫视音乐创新都始终强调愉悦的视听感受，传达温暖的能量和岁月的情怀。这一次的《嗨！唱起来》温暖依旧。

王希介绍，这档节目里的全民共唱唱的都是最经典的歌曲，同时这些歌曲也经过了创新改编，集体共唱演绎出完全不一样的全新感觉。“在这个节目中，我们可以找到好几个年代的好歌，这就像一座时间的图书馆，一起温故知新。”

而在唱响经典的同时也都是美好的故事与回忆。“这个节目让我特别心动的原因，就是可以听到爱唱歌的朋友与音乐之间的故事，听到他们因为音乐而

感动的地方，非常暖心。”李艾告诉记者。

孙楠自曝唱K抢麦难

作为歌手，孙楠也有很多在KTV中K歌的经验，“平时与朋友K歌，但是最近少了，因为工作和家庭的原因，没什么时间去。”孙楠告诉记者，被朋友们拉去唱歌的他，也有与普通人一样的困扰，“抢不上麦！”

“我都是朋友点什么我唱什么，没什么开嗓不开嗓，唯一的习惯就是不唱自己的歌，其他男女生的歌都会唱。”不过，与素人的合唱倒是孙楠没有经历过的，昨晚的录制中他就要首次与素人进行合唱，虽然是第一次，但是孙楠倒是一点不担心合唱中出现的问题。只要你敢与明星合唱，就没有什么好担忧的。“不合拍也没事。唱歌就是开心的事儿，唱的是心情，心情唱出来就好了。”在孙楠看来，来到这个节目就是让全民嗨起来，“放松心情，将自己心情唱好就行。”

特别提示：江苏卫视《嗨！唱起来》4月27日起每周五晚22:00播出，敬请期待！



孙楠

陕西卫视《热血勇士》 最后赢家浮出水面

一部《热血勇士》看的观众热血澎湃，畅快淋漓。快意恩仇式的英雄，荣辱与共式的情侣，生死离别式的亲人，阴损毒辣式的对手，虽然够不上大手笔大投资的国民热剧，但它绝对是有血有肉有情义的良心担当。

沈岚岚回省城见高华，汇报了陵沂城黑旋风分队在高临峰领导下对敌斗争的情况，得到高华的充分肯定。高华要沈岚岚用新闻武器揭露仙台山人质事件的真相，把日本人掠夺中国地下宝藏的卑劣行径公之于众，同时还要进一步查找安藤加代父母被杀案的真相。希望通过事实策反安藤加代，终止危险的T实验。

借两个日本军人的死，陵沂城的日本人趁机闹事。剿匪指挥部对白龙飞发难施压，下令蔡德本和杨虎威带着侦缉队前去风神庙搜索，高临峰决定借此机会打掉蔡德本，当晚，黑旋风夜袭风神庙，带队搜查的蔡德本惊慌中躲进了风神庙，刘义成和韩志鹏等人里应外合，配合黑旋风在风神庙劫持了蔡德本。蔡德本到底将面临怎样的处置？我们静等揭秘……

特别提示：《热血勇士》每晚19:30在陕西卫视播出，临近收官战局胜负将见分晓，期待您的关注！

江苏卫视《最强大脑》 杨易获封新“脑王”

近日，在经历了淘汰赛、团队积分赛和国际赛后，《最强大脑之燃烧吧大脑》完美落下帷幕。值得一提的是，中国队选手杨易凭借强大的实力、稳定的心态和突出的团队精神，被队长王峰封为中国战队“定海神针”，成为当之无愧的“脑王”！

在《最强大脑之燃烧吧大脑》节目中，杨易的赛程完全可以称得上是一次“烧脑之旅”，一路可谓是稳扎稳打。杨易最初以综合排名第2的好成绩成为30强选手中的一员，后成功加入王峰所领衔的山之队后共出场四次，场场对决都堪称“零失误”，几次挽救团队于危机之中，而他精彩的表现更被陶晶莹赞是：“不折不扣的全场最佳！”

让人倍感惊讶的是，除了团队战几乎零失误的表现，杨易在本次的国际赛中表现也十分惊艳。不仅涉及计算推理的项目都积极应战，连在自己不擅长的空间项目“三维展开”中都能不断调整解题方法，从容应对对手咬住分数，等待对手犯错误时再一把抓住机会拿下该局。

历经几役，总是把压力与责任担在自己肩头，作为中国战队的定心丸，“定海神针”杨易最终获得“脑王”可谓实至名归！

江苏卫视《南方有乔木》 陈伟霆“撩妹”全程高能



秦海璐、陈伟霆

由陈伟霆、白百何、李现、白冰联袂主演的轻科研情电视剧《南方有乔木》正在江苏卫视幸福剧场火热播出。在最新的剧情中，陈伟霆饰演的“虎系”霸总时樾高能追求白百何饰演的“佛戏”南乔，终于迎来美人倾心，然而，眼见二人恋情逐渐明朗，半路却杀出了秦海璐饰演的霸气御姐安宁，三人情感该如何何去何引发了观众的热烈讨论。

陈伟霆“撩”到冰山美人

《南方有乔木》剧集播出至今，时樾所遭遇的重重经历一直令人牵肠挂肚。从一开始被好战友出卖人生遭遇黑暗时期，再到遇“贵人”安宁混迹危险的黑帮圈，最后变成正邪两面的酒吧老总，时樾的人生似乎是一场随时会死去的博弈。而当其出于报复

性接触南乔后，更不自觉陷入自己设置的陷阱中，陈伟霆在剧中将时樾刚柔并济的人物特性展现的淋漓尽致，既有真情流露的活力一面，也有内心挣扎时的纠结一面，让观众“深有体会”：“时樾这样一个霸气自我的人，身世令人心疼就算了，居然还为情伤感，这种陷入爱情的感觉的确很扎心。”

令人欣慰的是，在情感相对独立的南乔面前，时樾总能将自己的存在设置的恰到好处，其邀约独处、交心赠礼、地铁跑酷、投怀送抱的高能“撩妹”手段最终融化冰山美人，并生成十足默契，距离真正恋人关系也只差相互开口。对于剧中这段情感戏份，陈伟霆也曾在采访中提到过：“这部戏最能打动我的一点，就是一开始并不是真的喜欢，就

是为了报复常剑雄。”当看到剧中时樾和南乔的互动日常，不少观众纷纷留言：“两人真的是太甜了！看完想恋爱”。

秦海璐太“狠”遭网友喊话

南乔樾树的情感佳话才刚开始，隐藏在时樾身后的秘密却像定时炸弹。在最近的剧情中，时樾好不容易挣脱自我，开始直面对待南乔的情感，两人虽未戳破关系，但都已心知肚明。然而，另一边的安宁除了不时语言警告时樾之余，更亲自出面故意撞车对其进行威胁。

剧中，时樾对待安宁的状态或紧张、或失去分寸，在安宁表态欲吞并南乔公司时，更显示出了无力反抗以及慌乱之感。有观众表示，“我在揣测时樾对安宁是什么样的感情，或许是保护，是内疚，是怜悯，是喜欢，但不是志趣相投的刻骨铭心的爱吧。”同时，也有部分观众揣测到：“时樾肯定是怕安宁伤害南乔，一个人在默默承担呢”。

随着剧情的不断推进，时樾与好友郝杰暗自盘算周旋安宁之法，费劲心思助力南乔公司推广，不少观众不禁为时樾的付出感动，表示：“安宁太狠了，时樾顶住！”还有观众向安宁隔空留言：“安姐，有点心疼你，但是，爱情是权力和金钱都买不到的。不如，你放手吧，这样情没了义还在嘛！”

特别提示：江苏卫视《南方有乔木》每晚19:30播出，陈伟霆的感情将何去何从？敬请关注！

广西卫视《观复嘟嘟》 探秘波士顿博物馆



《五色鹦鹉图》

1773年12月16日，在美国东北部，一群伪装成印第安本地居民的反抗者，潜入停靠岸边的英国东印度公司商船，将一整船的珍贵茶叶，倒入了大西洋，泡成了“世界上最大的一杯红茶”。这就是著名的波士顿倾茶事件。

作为英国人在美洲立足时建立的最早一批城市，从建筑到口音，波士顿直到今天依然保持着相当的英伦风情。波士顿美术馆，集东西方艺术大成，收藏了大量的中国和日本的艺术品，包括阎立本的《历代帝王图》，宋徽宗的《五色鹦鹉图》等，而这些艺术品，主要都来自于日本收藏家之手。

特别提示：波士顿博物馆的藏品级别有多高？这些亚洲艺术品，又是如何跑到遥远的北美的？广西卫视4月18日晚《观复嘟嘟》之《波士顿美术馆》，敬请收看！